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Správa z aktivity 

Názov aktivity:  Online call s PEDAL Consulting s.r.o. 

Termín realizácie:  1.12.2023, 9:00  

Miesto realizácie:  online, platforma Microsoft teams 

Cieľ aktivity:   zistiť spoločné prieniky aktivít IZPI vs. PEDAL Consulting s.r.o.  

Účastníci za IZPI:   Mgr. Vladimíra Gudábová; Ing. Mária Šášiková, PhD.; Ing. Katarína Tóthová 

Prílohy:   -  

Priebeh:   Online call sa konal na podnet konzultačnej spoločnosti PEDAL 
Consulting s.r.o., s ktorou IZPI spolupracuje už na drobných diseminačných aktivitách. Keďže každý 
z konzultantov v rámci PEDAL Consulting má na starosti svoj okruh projektov, dňa 1.12.2023 sa 
uskutočnilo online stretnutie so Stanislavou Druskovou, ktorá má o.i. na starosti aj projekty so 
zameraním na poľnohospodárstvo a bioeconomy.  

Prvým z diskutovaných projektov, o ktorých padla na online stretnutí reč, bol projekt ALFA. Projekt 
ALFA sa zameriava na bioplynové riešenia v poľnohospodárstve. Cieľom projektu je zvýšiť výrobu 
bioplynu z maštaľného hnoja. Cieľovou skupinou projektu sú primárne farmári/poľnohospodári, avšak 
PEDAL Consulting sa snaží osloviť aj štátne inštitúcie a tvorcov politík v zmysle diseminácie informácií 
o projekte. Ide o trojročný projekt, v prvej fáze projektu prebiehali hlavne analytické aktivity (analýzy, 
dotazníky, mapovanie prostredia). Cieľom projektu je v prvom rade ponúknuť podporné služby pre 
prijímateľov a to služby dvojakého typu – zdroj dát na online platforme (tzv. ALFA Engagement 
Platform). ALFA Engagement Platform ponúka okrem iného kalkulačku na výpočet potenciálu založenie 
si bioplynovej stanice pre potenciálnych záujemcov (napr. družstvo, obec...). V tejto súvislosti sa PEDAl 
Consulting dohodol s IZPI na spromovaní platformy ALFA Engagement platform, čo sa už na sociálnych 
sieťach IZPI udialo. Okrem uvedenej kalkulačky možno na platforme nájsť aj knižnicu informácií 
o problematike bioplynu, online fórum so zameraním na problematiku bioplynu a príklady dobrej praxe 
v tejto oblasti.  

Ďalšou formou podporovaných aktivít v rámci projektu by mali byť „biznisové“ aktivity na podporu 
podnikania. V tejto súvislosti sa budú partnerom projektu poskytovať podporné služby (napr. 
spracovanie biznis plánu v podnikaní v oblasti spracovania bioplynu, prieskumy trhu, alebo informácie, 
odkiaľ získať financovanie na takýto zámer (zriadenie bioplynovej stanice).  

Okrem spomínaných služieb na podporu podnikania by mali byť záujemcom poskytované aj podporné 
technologické služby – ide o bližšie a špecifickejšie podporné služby, ktoré budú záujemcom 
poskytované na základe online analýzy odborným partnerom projektu z Dánska.  

V súvislosti s uvedeným je cieľom PEDAL Consulting získať 8 – 9 farmárov zo Slovenska, ktorý by sa 
do tohto projektu mali záujem zapojiť. V tejto súvislosti už spolupracuje PEDAL Consulting so 
Slovenskou Bioplynovou Asociáciou (SBA). Na projekte tiež už spolupracujú s ASYF (p. Glovaťák).  

Druhým spomínaným projektom, o ktorom sa počas online call-u hovorilo, je projekt SKILL-BILL (Skill 
to boost Innovation and professional fulfillment in a sustainable economy). Ide o projekt, ktorý má za 
úlohu zlepšiť zručnosti v oblasti green skills, podnietiť občanov, aby sa viac zaujímali o využívanie 
zelených riešení a zvyšovanie povedomia o obnoviteľných zdrojov energie. Koordinátorom projektu je 
talianska firma Azzero CO2. Partnermi projektu sú okrem PEDAL consulting aj 4 prestížne univerzity: 
Univerzita Sevilla, Univerzita Utrecht, Univerzita v Tuscia (Taliansko) a Univerzita aplikovaných vied 
Metropolia (Fínsko). Cieľovou skupinou sú všetci podieľajúci sa na obnoviteľných zdrojoch energie so 
záujmom o zapájanie sa do vzdelávania v oblasti obnoviteľných zdrojov energie – vrátane širokej 
verejnosti. Ide znovu o trojročný projekt z Horizontu Európa s predpokladaným ukončením k 8/2025. 

https://alfa-res.eu/
https://skillbill-project.eu/
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Tento projekt cieli na vzdelávanie v oblasti obnoviteľných zdrojov energie – tak tepla, ako aj napr. 
elektrickej energie a ich transportu. Ide o neakreditované vzdelávanie – online kurzy pre rôzne cieľové 
skupiny – študentov, širokú verejnosť, energetických manažérov. Cieľom projektu je tiež skompletizovať 
kurikulum pre bakalársky (master) program v oblasti obnoviteľných zdrojov energie. Zaujímavosťou je 
v tomto prípade použitie virtuálnej reality vo vzdelávacom procese.   

Okrajovo boli spomínané aj dva ďalšie projekty spoločnosti PEDAL Consulting. Projekt ROBIN, ktorý sa 
zameriava na rozvíjanie konceptu cirkulárnej ekonomiky na úrovni regiónov (na Slovensku sa 
implementuje v Žilinskom kraji) a projekt CARINA so zameraním na podporu inovatívnych 
poľnohospodárskych postupov a biohospodárstva a nové odrody olejnín – Carinata a Camelina. Projekt 
okrem iného cieli na udržateľnejšie efektívnejšie zhodnotenie biomasy, udržateľné poľnohospodárske 
postup a využitie potenciálu cirkulárnej ekonomiky a bioekonomiky.  

Záver aktivity: Nakoľko existujú spoločné prieniky aktivít IZPI a PEDAL Consulting, z ktorých mnohé 

boli identifikované počas online rozhovoru, spoločné aktivity oboch inštitúcií budú pokračovať. V tejto 

súvislosti bolo IZPI prizvané PEDAL Consulting byť súčasťou podávaného Horizont Európa projektu, 

byť súčasťou komunít praxe so zameraním na vzdelávanie a spolu-organizovať podujatie na jar 2024 

s cieľom prezentovať problematiku biohospodárstva. Zástupcovia oboch inštitúcii sa dohodli aj na 

osobnom stretnutí, ktoré by sa malo uskutočniť v roku 2024 s cieľom diskusie o ďalšej bližšej spolupráci.  

Ďalším prienikom spolupráce je vzájomné zdieľanie informácií o pripravovaných podujatiach, 

workshopoch, distribúcia informácií o projektoch. PEDAL Consulting tiež prejavil záujem o spoluprácu 

so strednými školami. V tejto súvislosti bol ponúknutý kontakt na Europe Direct Nitra.  

 

Vypracoval: Ing. Mária Šášiková, PhD.   dňa: 14.12.2023 

Schválil:  Mgr. Vladimíra Gudábová   dňa: 15.12.2023 

 

https://robin-project.eu/

